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Solarni paneli

NAŠI ZNANSTVENICI U SVJETSKOJ ELITI

Početkom listopada 2023. objavljene su liste Sveučilišta Stanford,
najcitiranijih svjetskih znanstvenika za 2022. godinu te
najutjecajnijih znanstvenika za cjelokupnu znanstvenu karijeru. Na
listi najcitiranijih za 2022. godinu s našeg fakulteta su: Dražen
Adamović, Hrvoje Buljan, Andrej Dujella, Krešimir Kumerički,
Tamara Nikšić, Nada Oršolić, Vernesa Smolčić i Dario Vretenar. Na
listi najutjecajnijih znanstvenika za cjelokupnu karijeru su: Andrej
Dujella, Nada Oršolić i Dario Vretenar. 
Čestitamo našim znanstvenicima na prisutnosti u svjetskoj eliti!

ODRŽAN 5. WISe (WorkIn’ Science) PMF-ov DAN KARIJERA

25. listopada ove godine održan je peti po redu WISe - PMF-ov
Dan Karijera na kojem su se predstavile trideset i tri tvrtke i
institucije. Cilj WISe-a je informirati i upoznati studente svih
odsjeka PMF-a s tržištem rada te im približiti mogućnosti
stručne prakse i zapošljavanja tijekom i nakon studija. Za vrijeme
WISe-a održani su okrugli stolovi za sedam struka našeg
fakulteta na kojima su uspješni alumni govorili o svojim
karijerama i odgovarali na pitanja studenata.
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ODRŽANA KONFERENCIJA:  
“KLIMATSKE PROMJENE – SADAŠNJOST, NE BUDUĆNOST”

24. listopada,  u suradnji PMF-a s Večernjim listom, na našem je
Fakultetu održana konferencija “Klimatske promjene - sadašnjost,
ne budućnost”. Okupili smo vrhunske znanstvenike i stručnjake
koji su raspravljali o posljedicama klimatskih promjena s kojima su
ljudi danas svakodnevno suočeni. Panelisti i predavači odgovarali
su na pitanja što nam se to događa, ali i što svatko od nas može
učiniti.
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PMF NA DUBROVNIK EXPO-U

26. i 27. listopada PMF je sudjelovao na Dubrovnik EXPO -
događanju na kojem se susreću visoko obrazovne institucije,
gospodarstvenici i maturanti. Ivica Đilović, Zvonko Iljazović i
Jana Pisk razgovarali su s posjetiteljima, pokazivali im zanimljive
eksperimente i informirali ih o mogućnostima studiranja na
PMF-u.
 

OTVOREN JAPANSKI VRT U BOTANIČKOM VRTU PMF-a

U listopadu je, u sklopu Botaničkog vrta PMF-a, otvoren mali vrt
u japanskom stilu. Vrt je izrađen na inicijativu Hrvatsko-
japanskog kulturnog i gospodarskog društva povodom 30.
obljetnice uspostave diplomatskih odnosa između Japana i
Hrvatske. 

GLASNIK
Listopad 2023.        

PRIJEM NAJBOLJIH MATURANATA KOJI SU OSTVARILI IZNIMAN
USPJEH NA DRŽAVNOJ MATURI 2023

2. listopada 2023., dekan PMF-a Mirko Planinić ugostio je  
novoupisane studente prve godine koji su na ispitu državne
mature ostvarili 100-postotne rezultate iz predmeta koji su
temeljni za struke koje obrazuje PMF. Studentima su tom prilikom
uručene promo-poklon vrećice kao nagrada za njihov uspjeh i
dobrodošlicu na PMF. Studentu koji je ostvario 100% točnih
odgovora na ispitima državne mature iz matematike na višoj razini
i fizike, uručeno je prijenosno računalo.
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